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Formularium Indienen

Zij f : R? — R een functie met continue partiéle afgeleiden tot en met de tweede orde.
4 Veronderstel dat Dy f(3,0) =1, D2f(3,0) = 0 en D3,£(3,0) = —3.
Beschouw de functie g : R — R :t s g(t) = f(t% + 3,1).

(O g bereikt een lokaal maximum in ¢ = 0.

(O g bereikt een lokaal minimum in ¢ = 0.

O g bereikt geen lokaal maximum in ¢ = 0 en ook geen lokaal minimum in ¢t = 0.
O

We hebben onvoldoende informatie om na te gaan of g een lokaal maximum of een lokaal
minimum in ¢ = 0 bereikt.

2. Welk van de volgende functies heeft een inverse functie?

f: R—R:z — —423+3

g : R" - R:z — 2°
(O  Geen enkel van de twee.
O  Enkel f.
(O  Enkel g.
O Zowel f als g.
3. Gegeven de niveaulijnen en het gradiéntvectorveld van een functie f : R? — R.
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Welke grafiek hoort er bij? In onderstaande grafieken hebben punten op dezelfde hoogte dezelfde
kleur.




@-2)<
== (UZV—l = x?v—l) (y
—2)



2
=) < g P - ) -



-200
-400
500
-800
-1000
-1200

z) = cos(3z + 2F) heeft periode :
2m
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geen van vorige oplossingen

Alsvi ={1, =1} en v3 = {\/57 0}, dan is [jv] + 03] =

O 8

O  2v2
O 4422
O

VA +2v2

7ij a,b,c,d € R; hoeveel van de volgende uitspraken zijn dan waar?
I. Alsa<benc<d,danisa—c<b—d.
II. Alsa<benc<d,danisa+c < b+d.

ITI. Alsa <bena#0#b, dan is

1

a
Iv. Alsagbenaaéo#b,danis%g
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Zij f : R — R een afleidbare functie. Gegeven is de grafiek van de afgeleide van f.
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Welke uitspraak is waar?

De functie f bereikt een lokaal minimum in —3.
De functie f bereikt een lokaal maximum in p.
De functie f bereikt een lokaal maximum in q.
De functie f bereikt een lokaal maximum in 3.



8.

10.

11.

In onderstaande tekening is de grafiek van een functie f geschetst, tezamen met de grafiek van
haar eerste afgeleide f’ en haar tweede afgeleide f”. Welke kromme correspondeert met de
grafiek van f, welke met die van f'?

1.57

e

-1.5-
De grafiek van f is groen, die van haar afgeleide f’ is blauw.
De grafiek van f is groen, die van haar afgeleide f’ is rood.
De grafiek van f is blauw, die van haar afgeleide f’ is rood.
De grafiek van f is blauw, die van haar afgeleide f’ is groen.

O00O0

Stel S een homogeen stelsel van m vergelijkingen (m # 0) met n onbekenden én m < n. Dan
heeft S geen enkele oplossing.

heeft S enkel de nuloplossing als oplossing.

heeft S zeker één oplossing verschillend van de nuloplossing.

0XOXOJO)

zijn er te weinig gegevens om het aantal oplossingen van S te voorspellen.

Welke uitspraak is waar over de verzameling A = [1, 7] N Q als deelverzameling van R?
A heeft een maximum en een minimum.

A heeft geen maximum, maar wel een minimum en een supremum.

A heeft geen maximum en geen supremum, maar wel een minimum.

0XOXOJO)

A heeft een maximum en een infimum, maar geen minimum.

Zij A C R. Welke bewering is juist ?

Als A een infimum heeft, dan heeft A geen minimum.
Als A geen minimum heeft, dan heeft A geen infimum.
Als A geen infimum heeft, dan heeft A geen minimum.
Als A een minimum heeft, dan heeft A geen infimum.

0XOXOJO)
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14.

15.

16.

De vergelijking

ye +y> —2=0

definieert op impliciete wijze een functie y = f(x). Bereken f(0) en f/(0).
f(0)=1 en f/(0) =0

7(0) =1 en f(0)

(0) = —1 en f(0) =

(0) = ¥ en f(0) =

OXNONOX®),

O il

S is een niet homogeen stelsel van 17 lineaire vergelijkingen in 13 onbekenden, zodat de rang
van de

coéfficiéntenmatrix en de rang van de vermeerderde matrix beide gelijk zijn aan 12. Dan

O heeft S geen enkele oplossing.

O heeft S precies 1 oplossing.

O heeft S oneindig veel oplossingen.

O zijn er te weinig gegevens bekend om het aantal oplossingen van S te voorspellen.

Veronderstel dat de vergelijking
e 4 3ev Tl = 9

de functie y = f(z) bepaalt. Van deze (impliciet gedefinieerde) functie f willen we de func-
tiewaarde en de afgeleide in het punt x = 1 bepalen. Welk resultaat vind je hiervoor?

O f(1)=In2en f'(1)=0

O f(1)=In2en f’(l):_%_ln2
O f(1)=—1In2 enf’(l):%z_%
O f(1)=—In2en f(1) =0

Ga na of de volgende limiet bestaat en bereken desgevallend:

.2t
lim ————-
S PEEY

(O Deze limiet is onbepaald.

O tx

O %™

O 2

O 1

De richtingsafgeleide van f(z,y) = = + y in de richting bepaald door de positieve z-as in het
punt (0, —1) is:

O niet-gedefinieerd (want het punt (0, —1) ligt niet op de positieve z-as)
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19.

20.

21.

Veronderstel dat a,b € RaL en dat a — b > 0. Verder is gegeven dat a® — 3a%b — b = 0. Dan is
log(a — b) gelijk aan

O
O
®)
O

(loga + 3logb)
(3loga — 2logb)

(log 3 + loga + 2logb)
(

QI QI QI Il

loga — 3logb)

Gegeven g : R — R:(2,9,2) —aoy+yz+zren f:R— R3:t (e,2e7 el +e7t).
Bereken (g o f)(0) en bereken vervolgens (g o f)’(0) met de kettingregel.

O (go/)0)=0en (gof)(0)=0
O (g0 f)(0)=8en (go f)(0)=0
O (90/f)(0)=8en (go f)(0) = -2
O (g0/)(0)=8en (go f)(0) =6

Zij f : R? — R een functie met continue partiéle afgeleiden tot en met de tweede orde.
Veronderstel dat Dy f(—1,0) = D2f(—1,0) = 1.
Beschouw de functie g : R — R :t s g(t) = f(cos(rt), (t — 1)?).

(O g bereikt een lokaal maximum in ¢ = 1.
g bereikt een lokaal minimum in ¢ = 1.

g bereikt geen lokaal maximum in ¢ = 1 en ook geen lokaal minimum in ¢t = 1.

O O O

We hebben onvoldoende informatie om na te gaan of g een lokaal maximum of een lokaal
minimum in ¢ = 1 bereikt.

De markt van een bepaald product wordt beschreven door de volgende vraag- en aanbodfuncties
(resp. D en S), die de marktprijs weergeven in functie van de productichoeveelheid g:

D(q) =50 —2q
S(q) = 14+ 4q

Bereken de evenwichtsprijs. Wat is bij deze evenwichtsprijs het consumentensurplus?
26
31
36
41

0XOXOJO)

Wat kan je over de volgende functie zeggen?

fiR - R:ix — —e™ "

(O [ is orde-bewarend.

O f is orde-omkerend.

(O [ is noch orde-bewarend, noch orde-omkerend.



22.

23.

24,

S is een homogeen stelsel met 35 vergelijkingen in 34 onbekenden. Dan

O heeft S geen enkele oplossing.

O heeft S precies 1 oplossing.

O heeft S oneindig veel oplossingen.

O zijn er te weinig gegevens bekend om het aantal oplossingen van S te voorspellen.

Gegeven de niveaulijnen en het gradiéntvectorveld van een functie f : R? — R.
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Welke uitspraak is waar?

De oorsprong is een zadelpunt.

De functie bereikt in de oorsprong een lokaal minimum, maar geen globaal minimum.
De functie bereikt in de oorsprong een lokaal maximum, maar geen globaal maximum.
De functie bereikt in de oorsprong een globaal minimum.

De functie bereikt in de oorsprong een globaal maximum.

O0O00O0

Een productiefunctie @ is gegeven in functie van de arbeid (L) en het geinvesteerde kapitaal
(K) als Q@ = 10K%8L%2. Hoeveel van de volgende uitspraken zijn correct ?

o < VQ(Ka L)v (Ka L) >= Q(Kv L)
e De richtingsafgeleide van Q(K, L) in de richting (1,0) is 8K 02192,
o D% Q(K,L) =1.6K 921708

e Bij toenemende waarde van K stijgt de marginale productiviteit van de arbeid.
4

3
2
1
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26.

27.

92
Dan is 520 gelijk aan
O 2;"2 - 2%
O 2% - 2%
O 2% +2j2
O —2% - 2%

Is de volgende uitspraak juist of fout?

Zij x,y € R™. Als het scalair product van x en y gelijk is aan nul, dan is z of y gelijk aan de

nulvector.

Deze uitspraak is
O juist.

O  fout.

Gegeven de niveaulijnen van een functie f : R> — R (niveau 0 is oranje, niveau 1 is lichtoranje,

niveau 2 is geel).

iy

3
¥
Wat is het voorschrift van f?

O flz,y) =2+ (y+3)°

O flz,y) =2+ (y—3)

O flay) =2+ 2

O fly)=va®+y+3)°

O fla,y) = Va2 +(y—3)?



29.

30.
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Indienen

f en g zijn twee overal gedefinieerde functies van R naar R. Welke uitspraak is FOUT?
Als f en g stijgend zijn, dan is f o g stijgend.

Als f stijgend is en g dalend, dan is g o f dalend.

Als f dalend is en g stijgend, dan is g o f dalend.

Als f en g dalend zijn, dan is g o f dalend.

O0O0O0

Een (overal bepaalde) functie f : R — Ris even <= Vx € R: f(z) = f(—z). Welke uitspraak
is waar ?

1 1
fiseven <= /—11f($) dm=2/01 f(z) dz
fiseven = /_1 f(z) dx = 2/0 f(z) dx
fiseven <« /1 f(z) dx:2/1f(x) dz

-1 0

O geen van vorige

O

O

De niet-triviale driehoek abc met b(2, 0), ¢(1, 3) en a(3, k), heeft een rechte hoek in het hoekpunt
a. Danis k=7

O 2

O 1

O 20ofl

O 2, 1of -1
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